

科技部农村司赴长沙参加袁隆平院士杂交水稻研究50周年庆祝大会和第十一届国际种子科学大会

日期: 2014年09月25日

9月15日,科技部农村司陈传宏司长一行参加了袁隆平院士杂交水稻研究50周年暨湖南杂交水稻研究中心成立30周年庆祝大会。来自科技部、农业部、中国工程院、湖南省委、省政府,长沙市委、市政府等单位 and 全国38所涉农高等院校、科研院所以及30多家涉农企业的负责人和专家共300多人参加了大会。

陈传宏司长代表科技部致辞,对大会召开表示祝贺。他回顾了袁隆平院士和湖南杂交水稻中心在杂交水稻科研领域取得的成就,并表示发展杂交水稻是我国提高粮食产量,保证我国口粮安全的重要措施,科技部将一如既往地支持杂交水稻事业发展,全力做好服务工作。希望中心在袁隆平院士的带领下,继续开拓创新,为我国粮食安全做出更大贡献。

9月16日,科技部农村司有关人员参加了由国际种子科学学会(ISSS)主办,国家杂交水稻工程技术研究中心、湖南农业大学等单位共同承办的第十一届国际种子科学大会。来自全球30多个国家的350余名专家、学者及企业界人士参加了大会,会议围绕“种子科技、粮食安全与可持续发展”的主题,从植物种子的发育与休眠、种子萌发与种子质量遗传改良、种子胁迫耐性与种质保存、种子生态、种子工程与生物技术及杂交种子等6个方面的热点、难点和重大问题进行广泛而深入的研讨。袁隆平院士作了题为“发展杂交水稻,保障世界粮食安全”的主题报告,来自为全球种子科学作出突出贡献的12位知名专家学者做了大会报告,海内外的69名专家学者结合自身的研究进展,从种子科学与技术的不同领域作了专题报告。本次大会的召开,对于进一步提升中国种子科学与技术的研发水平、增强种业科技自主创新能力具有重要意义。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶